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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º ANO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 08 DE SETEMBRO DE 2021, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 20h01min. 

 

Às vinte horas e um minuto do oitavo dia do mês de setembro do ano dois mil e vinte e um, no prédio sito à 

Praça Dr. Horácio Ramalho, nº. 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das Sessões Presidente Manoel 

dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio Sendão Accorsi, realizou-se, em caráter virtual devido a pandemia de 

COVID-19, a 19ª Sessão Ordinária do 1º ano da 18ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente – MARCOS 

APARECIDO LOURENÇANO; Vice-Presidente – LUCIANO JOSÉ DE AZEVEDO; 1º Secretário – ORIDES 

PREVIDELLI JUNIOR; 2º Secretário – LUÍS CARLOS CORDEIRO DA SILVA. Presentes os Vereadores: 

APARECIDO CARLOS GONÇALVES, ANTONIO VIDAL DA SILVA, DANIEL GALERANI, DENIS 

EDUARDO MACHADO, EDER CÔRREA DE OLIVEIRA, GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ RODRIGO DE 

PIETRO, MAURO SÉRGIO MODESTO, MIRIAN PONZIO, VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS e VALMIR 

CARRILHO MARCIANO. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes 

funcionários desta Edilidade: CAIQUE ITALO SANTO FAUSTINO, FÁBIO LUIS DE CAMARGO, NILTON 

CESAR MORSELLI e TIAGO CHUECO. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que 

fizesse a chamada regimental. Após chamada regimental, havendo número legal em plenário, sob a proteção 

de DEUS, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. Nesse momento, o Presidente da Câmara 

Municipal solicitou ao vereador LUCIANO AZEVEDO para ler um versículo da Bíblia Sagrada. Neste 

momento, foi convidado a participar da TRIBUNA LIVRE o senhor Sergio Schlobach Salvagni, 

Superintendente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Taquaritinga - SAAET. O objetivo foi responder 

a questões relativas ao Projeto de Lei nº 5823/2021, que trata sobre o aumento de tarifa da água e esgoto do 

município. Foi aparteado pelos vereadores DR. VALMIR CARRILHO, DR. DENIS EDUARDO MACHADO, 

TONHÃO DA BORRACHARIA, LUCIANO AZEVEDO, EDER MINEIRO, LUIS CARLOS DA VILA, MIRIAN 

PONZIO, RODRIGO DE PIETRO, GILBERTO JUNQUEIRA, CIDO BOLIVAR, DANIEL GALERANI, VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS e TENENTE LOURENÇANO. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 1º 

Secretário a leitura dos ofícios, convites e comunicados: Ofício Nº 102/2021, do Instituto de Previdência do 

Servidor Municipal de Taquaritinga, referente aos balancetes de receita e despesa do mês de julho de 2021. 

Neste instante, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário para que proceda à leitura da matéria do 

Expediente. PROCESSO Nº 95/2021 – VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N° 5.838/2021, QUE DISPÕE 

SOBRE A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE SEGURANÇA NAS ESCOLAS MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 96/2021 – PROJETO DE LEI Nº 5889/2021, QUE DISPÕE SOBRE AS 

DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2022 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 97/2021 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 5890/2021, QUE 

ALTERA DISPOSITIVO DA LEI COMPLEMENTAR N° 4.657, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2019, QUE 

ESPECIFICA. PROCESSO Nº 98/2021 – PROJETO DE LEI Nº 5891/2021, QUE ALTERA DISPOSITIVOS 

DA LEI MUNICIPAL N° 2.249, DE 21 DE FEVEREIRO DE 1991, QUE ESPECIFICA. PROCESSO Nº 99/2021 

– PROJETO DE LEI Nº 5892/2021, QUE INSTITUI A TARIFA SOCIAL DE ÁGUA E ESGOTO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 100/2021 – PROJETO DE LEI Nº 5893/2021, QUE DISPÕE 

SOBRE OS SERVIÇOS DE FORNECIMENTO DE ÁGUA E DE COLETA DE ESGOTO DISPONIBILIZADOS 

PELO SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE TAQUARITINGA - SAAET, QUE ESPECIFICA E 
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DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Neste momento, pela ordem, o vereador CIDO BOLIVAR fez levantamento 

de interstício, conforme Artigo 164 do Regimento Interno, que trata sobre Regime de Urgência, para 

deliberação e votação nesta sessão do seguinte Projeto: PROJETO DE LEI Nº 5892/2021, QUE INSTITUI A 

TARIFA SOCIAL DE ÁGUA E ESGOTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O pedido foi votado e aprovado 

pela maioria dos vereadores. Foram apresentadas as seguintes INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal. Do vereador LUCIANO AZEVEDO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no 

sentido de que, por meio do setor competente, realize, com urgência, a instalação de barreiras com grade de 

proteção por toda extensão da passarela do Jardim São Sebastião. Este vereador foi pessoalmente no local, 

e conforme fotos em anexo, viu a vulnerabilidade quanto a segurança das pessoas no tocante a falta de uma 

grade de proteção. O bairro é bem populoso, e esta passarela serve de ligação entre os bairros Jd. São 

Sebastião (parte baixa e parte alta) com o bairro Rosa Bedran. Vale ressaltar que na data do dia 31 de agosto 

2021, um adolescente sofreu uma queda da referida passarela, causando graves traumas. A importância da 

grade de proteção se faz necessário, para dar segurança aos usuários e evitar que novas quedas acidentais 

venham ocorrer naquele local, colocando em risco a vida das pessoas. Por isso, indica-se a instalação de 

barreiras igual ou semelhante a instalada na passarela do bairro Santa Cruz. Do vereador DR. VALMIR 

CARRILHO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para providencie a iluminação da Praça (Armiziton 

Gibertoni) situada no início da Avenida Rachid Miziara no bairro Vale do Sol, pois o local não dispõe de 

nenhuma iluminação, tornando-se um espaço de risco para os moradores do bairro. Referido pedido se 

fundamenta em pleitos do POVO. Dos vereadores DR. VALMIR CARRILHO e LUIS CARLOS DA VILA: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para providencie o calçamento da Rua Francisco Nunes Pereira, 

na altura do número 506, no Jardim Maria Luiza I, posto ser uma área verde, onde não há calçamento, 

obrigando os pedestres a transitarem pela rua, não obstante, pela falta de calçamento, o local recebe grande 

quantidade de lixo doméstico, proliferando animais peçonhentos Referido pedido se fundamenta em pleitos 

do POVO. Do vereador MAURO MODESTO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, 

por meio do setor competente, estude a possibilidade de oferecer café da manhã (pão e leite) aos 

trabalhadores rurais que saem da antiga estação ferroviária, assim como já foi realizado em gestões 

anteriores. Do vereador JUNINHO PREVIDELLI: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de 

que, juntamente com a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, com apoio do Poder Legislativo, envide 

esforços no sentido de criar em Taquaritinga uma estrutura de treinamento esportivo para Pessoas com 

Deficiência (PcD). Acompanhando as Paralimpíadas realizadas no Japão, tomamos conhecimento de que o 

interior paulista é carente desse tipo de aparelho público especializado. Taquaritinga, em conjunto com 

esferas superiores de governo e até mesmo investimentos privados, possui condições de ser a sede regional 

de um centro de treinamento, oferecendo qualidade de vida às PcDs e futuramente ajudando a formar atletas 

paralímpicos. Do vereador DR. DANIEL GALERANI: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido 

de que, por meio do setor competente, providencie a recuperação da malha asfáltica entre o cruzamento da 

Avenida Capitão José Camargo de Lima com a Rua João Vieira Bizarra, tendo em vista a quantidade de 

buracos existentes neste cruzamento, o que vem causando acidentes de trânsito aos motoristas e ciclistas. 

Do vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de 

que, por meio do setor competente, realize a instalação de guard rail na ponte localizada na estrada municipal 

que dá acesso a Dobradinha. Conforme imagens anexas, sem a devida proteção esta ponte oferece grandes 
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riscos de acidentes graves. Foram apresentados, lidos e aprovados os seguintes REQUERIMENTOS. Do 

vereador DR. DANIEL GALERANI: Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que envie a este vereador, em tempo hábil, cópia, na íntegra, 

do contrato firmado entre a Prefeitura Municipal e a seguradora que ficou responsável para assegurar os 

danos acidentários ocorridos com os trabalhadores que realizam suas atividades na Frente de Trabalho. 

Requer também, cópia da apólice que estabelece os valores para cada evento acidentário a ser indenizado 

pela seguradora ao trabalhador pertencente à frente de trabalho. Do vereador GILBERTO JUNQUEIRA: 

Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

para que informe a este vereador, em tempo hábil, sobre a emenda impositiva e termo de fomento destinados 

à Comunidade Terapêutica Horto de Deus. Este vereador recebeu a informação de que dos R$ 72.329,00 

referentes às emendas impositivas destinadas ao Horto de Deus, foram pagas somente o valor de R$ 6.850,00 

em julho deste ano, porém este valor era pra ser pago em junho. Ademais, os valores de R$ 11.408,00 pra 

ser pago em agosto, e R$ 17.571,00 pra ser pago essa semana, não foram repassados. Em relação ao termo 

de fomento no valor de R$ 75.000,00, não foi repassado nada até o presente momento. Cabe ressaltar a 

importância dos repasses para pagamento de funcionários e compra de alimentos para os acolhidos. Além 

dessa situação com a Comunidade Terapêutica Horto de Deus, este vereador sabe que outras entidades 

passam pelo mesmo, e por isso requer o envio das seguintes informações: 1. Qual o motivo dos atrasos 

desses repasses (emenda impositiva e termo de fomento)? 2. Há previsão para o pagamento dos mesmos?. 

Não havendo mais matéria sujeita a deliberação do Plenário no Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao 

1º Secretário que fizesse a chamada regimental e em seguida deu continuidade à sessão, solicitando que 

procedesse a leitura da matéria destinada à ORDEM DO DIA. Foram deliberados e votados os seguintes 

Projetos de Lei: PROCESSO Nº 35/2021 – PROJETO DE LEI QUE AUTORIZA A DOAÇÃO DAS ÁREAS 

QUE ESPECIFICAM À EMPRESA IRMÃOS MANTOVANI LTDA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Colocado o presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o vereador JUNINHO PREVIDELLI. Foi 

aparteado pelos vereadores TONHÃO DA BORRACHARIA. Não havendo mais nenhum vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. 

Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Lei Nº 5829 de 08 de setembro de 

2021. PROCESSO Nº 41/2021 – PROJETO DE LEI QUE REVOGA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL N° 

1.128, DE 15 DE SETEMBRO DE 1970, QUE ESPECIFICA. Colocado o presente projeto em discussão. Fez 

uso da palavra o vereador LUCIANO AZEVEDO. Neste momento, o vereador LUCIANO AZEVEDO fez 

pedido de vista do presente projeto de lei complementar, conforme artigo 205, do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Taquaritinga. O pedido foi votado e aprovado por todos os vereadores. PROCESSO 

Nº 94/2021 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE LICENÇA AO SENHOR LUIZ 

FERNANDO COELHO DA ROCHA, VICE-PREFEITO DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA QUE 

ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da 

palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, 

o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Decreto Legislativo Nº 5888 de 08 de setembro de 2021. 

PROCESSO Nº 100/2021 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE OS SERVIÇOS DE FORNECIMENTO 

DE ÁGUA E DE COLETA DE ESGOTO DISPONIBILIZADOS PELO SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E 

ESGOTO DE TAQUARITINGA - SAAET, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Há uma 
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EMENDA MODIFICATIVA neste Projeto de Lei. Colocada a presente emenda em discussão. Colocada a 

presente Emenda Modificativa em votação, foi aprovada por unanimidade. Colocado o presente projeto em 

discussão. Fez uso da palavra o vereador RODRIGO DE PIETRO. Foi aparteado pelos vereadores TONHÃO 

DA BORRACHARIA, GILBERTO JUNQUEIRA, LUCIANO AZEVEDO, JUNINHO PREVIDELLI, MIRIAN 

PONZIO, VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS, DR DANIEL GALERANI, LUIS CARLOS DA VILA, EDER 

MINEIRO, DR. VALMIR CARRILHO e TENENTE LOURENÇANO. Neste momento, o vereador RODRIGO 

DE PIETRO fez pedido de vista do presente projeto de lei complementar, conforme artigo 205, do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Taquaritinga. O pedido foi votado e rejeitado pela maioria dos vereadores. 

Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em 

votação e foi aprovado por nove votos favoráveis, quatro votos contrários (DR. DANIEL GALERANI, 

GILBERTO JUNQUEIRA, RODRIGO DE PIETRO e MIRIAN PONZIO), e uma abstenção (JUNINHO 

PREVIDELLI). Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o  autógrafo de Projeto de Lei Nº 5893 de 08 de 

setembro de 2021. Não havendo matéria sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, e não 

havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas considerações finais, sob a 

proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária, às 21h53min. E para constar 

eu______________________ JUNINHO PREVIDELLI, 1º Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que 

conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se 

arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser 

lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


